
TI ΘΑ ΔΕΙΤΕ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ
ΤΟΜΕΑΣ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ
• ΨΑΡΙΑ • ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ • ΛΑΧΑΝΙΚΑ • ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ • ΦΡΟΥΤΑ • ΖΥΜΕΣ • ΓΛΥΚΑ & ΠΑΓΩ-
ΤΑ • ΚΡΕΑΤΑ • ΠΟΥΛΕΡΙΚΑ • ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΚΡΕΑΤΟΣ • ΕΤΟΙΜΑ ΓΕΥΜΑΤΑ.

ΤΟΜΕΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΨΥΞΗΣ
• ΘΑΛΑΜΟΙ ΨΥΞΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΨΥΞΗΣ • ΨΥΚΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ • ΨΥΚΤΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ • 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ • ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΖΥΓΙΣΗ • ΒΙΤΡΙΝΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ & ΣΥΝΤΗ-
ΡΗΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ • ΨΥΓΕΙΑ & ΚΑΤΑΨΥΚΤΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ • ΑΝΤΙΟΛΙΣΘΗΤΙΚΑ ΔΑΠΕ-
ΔΑ • ΚΑΤΑΓΡΑΦΙΚΑ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ • ΠΟΡΤΕΣ ΘΑΛΑΜΩΝ • ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ • INOX 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ • ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΨΥΚΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ • ΠΟΙΟΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ 
- ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ • ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΥΠΟ ΨΥΞΗ.

ΤΟΜΕΑΣ FOOD LOGISTICS
• ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ FOOD LOGISTICS • ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΨΥΧΟ-
ΜΕΝΩΝ ΦΟΡΤΙΩΝ • ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΑ ΡΑΦΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ • ΠΑΛΕΤΕΣ, ΚΙΒΩΤΙΑ & ΤΕΛΑΡΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ • ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΑ ΚΑΙ ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ • ΑΝΥΨΩΤΙΚΑ ΜΗΧΑ-
ΝΗΜΑΤΑ • ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΤΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ • ΣΗΜΑΝΣΗ 
BARCODE KAI ΙΧΝΗΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑ.

ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Το Κέντρο Εκδηλώσεων METROPOLITAN EXPO βρίσκεται στο Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών “Ελευθέριος 
Βενιζέλος”, στα Σπάτα Αττικής, μόλις 2 χλμ μετά από τα κτίρια του και λίγα λεπτά από τον σταθμό του 
MΕΤΡΟ και του Προαστιακού Σιδηρόδρομου.

Με μέσα μαζικής μεταφοράς
• Μετρό γραμμή 3 • Προαστιακός • Με λεωφορεία: Χ93 (Σταθμός ΚΤΕΛ Κηφισού), Χ95 (Σύνταγμα), 
Χ96 (Λιμάνι Πειραιά), Χ97 (Σταθμός Μετρό Δάφνης)

*  Δωρεάν μεταφορά επισκεπτών με πούλμαν στο Εκθεσιακό Κέντρο από και προς το Αεροδρόμιο (αφε-
τηρία πούλμαν απέναντι από την έξοδο 2 στο επίπεδο αφίξεων) και στο Σταθμό Μετρό “Κορωπί”

Με αυτοκίνητο
Mέσω της Αττικής Οδού ή της Λ. Λαυρίου, ακολουθείτε την σήμανση προς Αεροδρόμιο και κατόπιν 
προς Τεχνική Βάση και Εκθεσιακό Κέντρο.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΑ FOOD LOGISTICS
• KYΡΙΑΚΗ 11.00 -17.00, ΗΑLL 4
Η διοργανώτρια εταιρεία της έκθεσης o.mind Creatives, διαθέτει μεγάλη εμπειρία στον τομέα 
των logistics και στη διοργάνωση της έκθεσης ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ ΑΛΥΣΙΔΑ, καθώς και στην έκδο-
ση του περιοδικού Supply Chain & Logistics. Για το λόγο αυτό θα διοργανώσει μία εξειδικευ-
μένη ημερίδα για τα logistics τροφίμων, ώστε να δώσει την ευκαιρία στους επαγγελματίες, 
εμπόρους και παραγωγούς να βρουν λύσεις σε σημαντικά προβλήματα, που μπορεί να τους 
δυσκολεύουν στην αλυσίδα εφοδιασμού των τροφίμων στις επιχειρήσεις τους. Επίσης θα 
παρουσιαστούν διεθνή case studies από εταιρείες με ηγετική θέση στην παγκόσμια αγορά 
κατεψυγμένων τροφίμων.

ΔΙΕΘΝΕΣ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ - ΑΘΗΝΑ

ΔΙΕΘΝΕΣ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ - ΑΘΗΝΑ
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Τ. 210-9010040 • S. www.frozenfoodexpo.gr

Συμπληρώστε τα στοιχεία σας & παραδώστε την πρόσκληση 
στην είσοδο της έκθεσης για ΔΩΡΕΑΝ ΕΙΣΟΔΟ 

ΔΩΡΕΑΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ από και προς το Διεθνές Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος & Μετρό Στάση Κορωπί

ΗΜΕΡΕΣ & ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: • Σάββατο 1 Νοεμβρίου 10:00-20:00 • Κυριακή 2 Νοεμβρίου 10:00-20:00 • Δευτέρα 3 Νοεμβρίου 12:00-20:00
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Xορηγοί επικοινωνίας

ΠΑΡΑΛΛΗΛEΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ

Παράλληλα στο ίδιο εκθεσιακό κέντρο θα διεξαχθεί και η 3η διοργάνωση της έκθεσης για το 
κρέας και τα προϊόντα του, MEAT DAYS 2014. Θα έχετε την ευκαιρία να δείτε στον ίδιο χώρο 
προϊόντα κρέατος, εξοπλισμούς, τεχνολογίες και υπηρεσίες.

Στο ΗΑLL 4 θα διαξαχθεί παράλληλα και η 2η έκθεσης Γαλακτοκομίας και Τυροκομίας και θα 
έχετε την ευκαιρία να δείτε εκθέτες με γαλακτοκομικά και τυροκομικά προιόντα καθώς και 
εξοπλισμούς και τεχνολογίες για τα πραδοσιακά τυροκομεία και τις βιομηχανίες γάλακτος.
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Διοργάνωση

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΤΡΟΦΙΜΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΨΥΞΗ - FOOD LOGISTICS 

1-2-3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

     Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων

     Πανελλήνιος Συνδέσμος Επιχειρήσεων Κατεψυγμένων Τροφίμων

     Ελληνική Ένωση Βιομηχανιών Ψύχους

     Ελληνική Εταιρεία Logistics

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΤΡΟΦΙΜΑ • ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΨΥΞΗ • FOOD LOGISTICS

Η 1η  ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗ ΕΚΘΕΣΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΤΡΟΦΙΜΑ


